

## Tábor ve Švagrově (*Cestovatelé časem*)

7. – 14. 7. 2019



Dne 7. července se ve 12:00 hod sešli pracovníci s dětmi na parkovišti u Jesenky v Jeseníku. Zde si pracovníci převzali děti a společně vyrazili autobusem do Švagrova (Střediska ekologické výchovy Švagrov). Po příjezdu do Švagrova, který byl v 13:00 hod., čekalo na děti ubytování v dřevěných chatkách. Součástí střediska bylo také moderní sociální zázemí (WC, sprchy), společenské prostory pro stravování a volný čas.

V den příjezdu se děti navzájem seznámily, a to zábavnou formou seznamovacích her. Dále si sami stanovily zásady a pravidla tábora, která museli po celý pobyt dodržovat. Pracovníci děti seznámili s tématem tábora formou motivační hry, kdy Indiana Jonesové našli při archeologickém průzkumu truhlu s pokladem. Bohužel klíče jsou velmi staré a zteřelé a truhlu s pokladem jimi nejde otevřít. Hodlají proto využít místní stroj času, kterým by se vrátili do doby, kdy byly klíče funkční a vzali si je zpět do současnosti, aby truhlu s pokladem otevřeli. Zprovoznění stroje času však zahrnuje zapojení celé výpravy.

Při hledání funkčních klíčů procházely děti různými časovými obdobími lidstva, jako jsou pravěk, dávnověk, Egypt, renesance, období Kryštofa Kolumba. V každém časovém období děti potřebovaly získat dva symboly, aby mohly přejít do období dalšího. Na každé období byly přichystány tematické hry a aktivity. V období dávnověku děti dobývaly hrady,

stavěly sochy a bojovaly s draky. V Egyptě potkaly mumie, vyráběly odlitky z obličeje. V pravěku si děti osvojily dovednosti jako je lovení zvěře a vaření v přírodě, nebo výroba ozvučných dřívěk. V období renesance děti vyráběly tematická trička a také s pracovníky navštívily bazén, který se nacházel v renesančním zámku v nedalekém městečku v Sobotíně. Během dobrodružství získávali členové výpravy různé dovednosti a zkušenosti. Jako například v období Kryštofa Kolumba, kdy děti střílely ze vzduchovky nebo z luku.

Poslední den před odjezdem se dětem podařilo přivést funkční klíče do současnosti a otevřít tak truhlu s pokladem. Na závěr byl pro děti připraven zábavný večerní program v podobě fashion show. V neděli poslední den tábora následoval úklid chatek a odjezd autobusem zpět do Jeseníku.

